Mall för exempel på värdeskapande lärande:
Din text kan vara precis så kort eller lång du vill – från bara några meningar till flera sidor lång. Inled gärna exemplet med en ingress där du berättar i kortversion vad exemplet handlar om och hur det gick. När du sedan beskriver exemplet så är följande ofta av intresse: hur ni lärare planerade för det hela, vad barn/elever/studenter gjorde, hur barn/elever/studenter uppfattade det, vad barn/elever/studenter lärde sig, andra effekter ni såg, utmaningar under resans gång, tips till andra lärare, hur exemplet kopplar till styrdokument såsom läroplan, kursbeskrivningar med mera.
Vi förbehåller oss rätten att redigera rubrik och text för ökad läsbarhet. Vi lägger upp de allra flesta exempel. I enstaka fall förbehåller vi oss rätten att inte lägga upp ett exempel.
OBS: Inled din titel med ”Elever…” eller ”Barn…” eller ”Studenter…”. Försök hålla titeln kort men ändå så man direkt förstår vad exempel handlar om och vad barn/elever/studenter gjorde. Max 10 ord!
Titel (5-10 ord): 

Beskrivande text (se tips ovan): 

Illustrerande bild (kan klippas in här nedan eller bifogas mailet)

Kontaktinfo till dig: (Ange gärna även din kommun och skola här om du vill att det ska stå med)

Kryssfrågor:
Vill du ha din kontaktinfo med på webbsidan:             (Ja/Nej)
Ange utbildningsnivå exemplet är på:                                    (Förskola/Grundskola/Gymnasium/Högskola/annat; ange vad)
Ange ämne / ämnen exemplet är relevant för:                                    .
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